张亚东潘玮柏的 地域音乐之旅

晨报记者 曾索狄

昨天,由芒果 TV,咪咕视频联合自制的音乐流派创演综艺《去炫吧! 乐派》官宣定档,将于12月16日起每周六12:00播出。张亚东、潘玮柏、艾福杰尼、万妮达、ICE 杨长青五位有想法有态度的音乐人,将前往五大乐派城市,抓住藏匿在烟火故事里的宝藏旋律。而在寻找宝藏旋律的旅途中,乐派团成员通过完成地域音乐互动,遇到有趣的人和事,成功获得地域乐派 beat,并将新的创意注入其中,呈现一场场乐派音乐 live 秀,给宝藏歌曲赋予新的活力。

作为知名音乐制作人,张亚东的加盟为本次地域音乐之旅的创作提供了更多的可能性。在跨越不同地域和城市的旅途中,他与其他乐派团成员深度探寻宝藏歌曲背后的烟火

故事,通过一次次深入生活的采风体验,完成极 具地域民俗特点的乐派 beat 解锁任务,将山 川湖海的风光、人文精神、地域文化融入音乐 中,完成每一站 live 秀多首宝藏歌曲的共创。

潘玮柏和 ICE 杨长青此前在《披荆斩棘》中以队友的身份完成多次公演舞台的合作。此次在《去炫吧! 乐派》中,两位音乐人再次成为乐派团的成员,默契的他们是否会在节目中通过完成不一样的音乐创作,为乐派城市带来一场别开生面的音乐 live 秀,成为此次节目最大的看点之一。

作为从新疆走出去的说唱歌手,艾福杰尼曾表示,"希望更多人通过我们的音乐了解新疆",福州长大的万妮达更是在新歌《MoJiaDai 莫加戴》中将福州方言与说唱相结合,将地域方言作为创作元素融人歌曲中。



黄蒙拉和朋友们的 冬季音乐会

见习记者 王 琛

无论时间怎么流逝,朋友们总会再次相聚。"黄蒙拉和朋友们"冬季音乐会已经走过了5个年头,今年12月24日将继续在上海东方艺术中心上演。小提琴家黄蒙拉将和钢琴家薛颖佳、大提琴家吴敏喆、中提琴家陈力以及另外一位小提琴家孙萍一起,为观众带来德彪西、贝多芬等作曲家的经典佳作。

作为当今世界最活跃的小提琴家之一,黄 蒙拉举办过大大小小不少独奏会。以往的大多 数演出都是受院团邀请,而"黄蒙拉和朋友们"冬季音乐会则是黄蒙拉自己开办的音乐会品牌,每年和三五好友同台,为观众送上年末彩蛋,成了他这五年来的习惯。

今年和黄蒙拉共同出演的朋友们,都是他在上音附小、附中读书时就玩在一起的多年好友,同班同学、师兄妹之间难得的相聚也让黄蒙拉感慨不。"其实主办一场重奏音乐会,花的时间精力可能是独奏音乐会的两三倍,但是和老友聚在一起排练,时常会勾起很多回忆。"

这一次选曲也体现了这一点。舒伯特的 D 小调弦乐四重奏《死神与少女》是黄蒙拉和孙 萍在英国伦敦演奏过的曲目,贝多芬的第七钢 琴三重奏"大公"也是黄蒙拉与吴敏喆的共同 回忆。"希望每一次和朋友做的音乐会都能成 为以后的回忆。我相信无论时间怎么流逝,总 有一个时间点会让我们重新聚在一起,创造一 些什么。"

在黄蒙拉看来,"朋友们",除了台上共同 演奏的艺术家,也包括所有喜欢古典乐的观 众,每一年音乐会他都会选择一些旋律感强的 曲目,可以拉近与观众的距离。

未来,黄蒙拉还有更多的演出正在计划中,"打算明年在国内举办一个小提琴+管风琴的合作演出。"从发声方式上看,相较于可以即时出声的小提琴,管风琴出声较慢,

"延时"是黄蒙拉和团队需要解决的 技术难题,而至于最终他们想出了 怎样的方法呈现,届时到现场 才能揭秘。

上榜 J.D. Power, 雪佛兰迈锐宝 XL 实力诠释中高级运动家轿价值标杆

年轻运动有个性 高颜值在你的审美点上

制图/潘文健

在年轻化、运动化浪潮下,迈锐宝 XL 以潮流时尚、个性动感的造型设计,满足时下消费者的审美需求。前脸部分,迈锐宝 XL 采用经典海浪式双格栅设计,与两侧犀利的 LED 星钻式头灯相连,带来了极强的视觉冲击。车身侧面,溜背造型及流畅线条,在光影型面的作用下,勾勒出一副优雅动感轿跑姿态。

此外,迈锐宝 XL 还提供 Redline 尚?红系列,采用专属曜黑和炫红设计元素,看上去更具个性,也更富运动气息。18 吋曜黑五辐叠浪式运动轮毂更显大气,铭牌、后视镜、轮辋等处以红黑经典配色点缀,提升运动气质的同时,又彰显与众不同的个性。

总之,迈锐宝 XL 是同级车型中运动最彻底、个性化色彩最浓厚的那一个,可以说直击新生代消费者的内心。

高性能与低油耗兼得 懂你的中高级运动家轿

关于运动,迈锐宝 XL 并不单单体现在外在的动感,还有内核的运动性能。传承雪佛 兰品牌的运动基因,迈锐宝 XL 有着天生强大的动力性能和操控性能。

具体来看,迈锐宝 XL 搭载雪佛兰 2T9 动力组合,其中 2.0T 智能变缸涡轮发动机最大额定功率为 174kW,并可在 1500~4000rpm 的宽泛平台范围内迸发出高达 350N?m 的峰值扭矩,带来超强低扭性能的同时,更能源源不断地输出澎湃动力。与发动机匹配的是 9 速HYDRAMATIC?手自一体变速箱,有着极为平顺畅快的换挡体验。在这套高效动力总成的默契配合下,迈锐宝 XL 550T 车型官方百公里加速时间为 7s,属于同级领先水准。

去年在浙江国际赛车场上, 迈锐宝 XL

近些年,权威市场调研机构 J.D. Power 每年都会发布各类研究报告,比如新车质量研究就是基于真实车主的用车反馈,考量设计工艺、功能配置、驾乘体验、品质等多维度产品力并进行打分,为广大消费者提供了重要的参考价值。值得一提的是,在 J. D. Power 2022 中国新车质量研究(IQS)中,雪佛兰迈锐宝 XL 脱颖而出,在中型高端轿车细分市场评分第一。

一直以来,迈锐宝 XL 所在细分领域的竞争尤为激烈,而迈锐宝 XL 能够力压强劲竞争对手,斩获 J.D. Power 极具含金量和公信力的荣誉,充分体现出它的硬核实力和优异品质已经得到了用户的一致认可。

550T 车型曾以 1 分 54 秒 168 刷新 20 万内量产车圈速纪录。今年年初,知名 UP 主"键盘车神教"驾驶一台原厂动力版本的轻改装赛化版迈锐宝 XL 在浙赛继续刷圈速,最终成绩定格在 1 分 45 秒 640,将此前的纪录再次提高了近 9 秒。由此可见迈锐宝 XL 的动力性能有多么顶,"赛道神器"名不虚传。

当然,迈锐宝 XL 还具备经济省油的特点,应付日常家用特别称职。得益于Tripower 可变气门管理技术、ATM 主动热管理系统、35MPa 高压直喷系统、三段式智能变缸科技等诸多先进技术的加持,迈锐宝XL 可根据实际工况在四缸澎湃模式、四缸高效模式、两缸畅行模式三种工作模式间智能切换,实现强动力和低油耗的完美平衡,整车NEDC 工况综合油耗低至 6.7L/100km。

高智商 + 高品质 你的理想型座驾

说一干道一万,实力再强的中高级运动家轿,最终都要回到实用性和舒适性层面。这方面,迈锐宝 XL 可谓拿捏精准,无论是智能互联科技,还是主被动安全配置,或者是高感知舒适功能,都保持在高水准,为时下消费者

带来了更智能、更安心、更有品味的用车生活。

迈锐宝 XL 搭载小雪 OS 智能车联系统, 集互联娱乐功能于一体, 可提供丰富的车载 APP 应用以及个性化账户设置等功能,并且 还可秒连 Apple CarPlay 与百度 CarLife, 令车机与手机互联更方便快捷。经过 OTA 远程在线升级后,迈锐宝 XL 在智能语音、随 心听、娱乐与智能家居等功能及应用方面持 续优化,尤其是语音交互方面,搭载的科大讯 飞语音系统不仅识别速度更快、精准度更高, 人机交流更自然流畅, 同时新增不同语言风 格的语音包,可带来更多互动乐趣。而新增的 喜马拉雅儿童 App,可为不同年龄段的儿童 提供对应的内容推荐, 让自驾游时也能享受 温馨欢乐的亲子时光。只需系统升级智能家 居应用,即便坐在车内也可遥控家里的电灯、 电视、空调等智能家居设备,尽享高效舒适的 现代生活。

此外,迈锐宝 XL 全系标配安吉星智能 车联系统,搭配 100G/ 年 OnStar 安吉星车 联应用流量终身免费服务,让用户时刻在线 畅享精彩车联生活。

安全层面,迈锐宝 XL 除了装备周全的 安全气囊、一体式侧气帘以及符合 C-NCAP 五星安全标准的坚固车身所带来的被动安全



防护外,全系标配 BOSCH 全新一代电子安全系统,更搭载包括 ACC 自适应巡航系统、FCA 前方碰撞预警 +CMB 碰撞缓解系统、PAEB 前方行人侦测与刹车辅助、LDW 车道偏离预警 +LKA 行道保持辅助系统、SBZA侧盲区报警、RCTA 后方交叉路口提醒等在内的多达 10 项主动安全智能科技,为每一次出行保驾护航。

不仅如此,迈锐宝 XL 还有 BOSE 剧院级 9 扬声器高级音响系统、ANC 主动降噪静音系统等高感知配置,让全车乘员尽享高品质出行体验。 (于大卫)

写在最后

在国内中高级运动家轿市场里,能够满足消费者对强悍性能、舒享体验、经济实用性等方方面面需求,同时又兼顾高颜值和高品质的车型少之又少,而雪佛兰迈锐宝 XL 是其中实力最全能、价值感最高的一个。目前,购买迈锐宝 XL 全系车型都可享购置税减半政策,同时还有多种金融购车方案和好礼,进一步拉低了消费者的人门门槛。所以,对于这款中高级运动家轿,闭眼人就是了!